.:C‘naﬁ'}e/ L{_ Z__\neor SC(onJ— OfO(JJ— E‘guﬁomﬂ

bl ToXco: Moss- sping oscilahnr

—ece o —4
()

c U;l\lo"iuw

Aon '”"(7”7’- AJ/*%J: f#(f)

- -

Aol Hgmoqenrws ﬁmr’ E%%M J(a.(;rtnemé? ool e
ﬁﬁ&#«/ ’nggewé-‘ odds =19, odds 27 ~33 ,3¢,38

A tincar 2l DE buo P Jorm

aft) y” + é/f) ! tert)y = £

LnARis ¢ 4ﬁ4f w-e bw// condicl, Tla cafe (hoan

ﬁ/‘f) [/'H c[-f) are fw/ao’/fm40n8) e DE ﬂ%”“
g7 4J A1)

ke g, 4 ¢ aee (m’gn‘)f £ aso,

A Srd o, Aincar DE [k o2t /oeﬂ;aewf)u‘

M%mw_ug if i Amﬁe/o

g’J/’”:?/‘”J“ ©.

dde T =€ . 7
ajgf%’+(7= f’ézf-fl e”‘ +Jce
| = e fart+ brore),
Ao (7=er't is a ol of o0 TfE
ar +Lr‘-i- c =0 /duw/;ar or
C bara chesr i ?J)




Z:Amv@é. ,t‘,,m/ 7‘wo Sufibond

/705//10‘7(7{ uai r - =0
(r‘—-.?) (r+t)=0
| ér‘ 2, ~/. 4
) _
Twe Sohs “4=C", p= e

_v_é Zzgorem : ‘ij/;jz e Solfowd f
€D 7'4{//+f]:0
AL
oty o % G, ¢, ar d‘m(/ condBnts,

PR v vy g
Hen

d‘j 4— L"j/ +le =0,

aj,, -H,jL H 4 =©.

oZ(/ G,Ce le condntc B
j-' “/jﬂ“zjz

UIW j’ = (/j/ -f(;]’,
§7eay ran”
; ““lyltey = (G -f":—jz.”)
y \7 J 44[61.7//_*_61‘7‘_/)

relay, + ey )
= ¢lay?* 647 4cY)
+eof a? #4497 £C5)

. -C‘,[a) +Cfe) =0,
A.dznec = QG Ytap s oo a s TJ




T“‘»Avm'pé Vs
Frod a sdn 4 ZTyP

4= ly’+ 3y=o,

(/z ¥l eT—y;e’t

K9=1, 9 79=h.

AE: rf—¢r+43 =0
| (— )(r-3)=0
. | r=/,3,
- Jwo  sothd w.e " of
}/“' c , L=c”
&t 4= 4 e’ 4o 8 G erR.
Hen g s < orb :f' Ne DE.
j/— ¢ 62‘43(2 z“
(0)= ¢ +C = /
g//‘) = 433G = /3
AC = "'% 5 2= ‘ZJ

: ' c,-'—' ~C = f‘[g.
“Ap

is a Arbh AR TVP

V. ZF run be o Pt Byiz iz R ol ol



(%)

[ Aearem ,éf‘f;e)éc,‘y‘)jlé;}é) @ H3S .
e ZVvP

ay ” Fhylbcy = o, grh)
Jet %ok Tt

Ve
“Ye ) /to e
A a M?ue ,oo"é-, IA &5 wls, j (ZVZ{:?/

%

Lineay T dopondioy < A funedng

Je /woé'mf J”j’- [%,;,/m au.«’mém»e_?)
“Lingar endinl’ (| JRee ve amitentS GG

mot both bew  such 764%

¥ C;j,[f) te Yolf) =0

//M te L. Oteniise, 1?: a.of«ryéJW-

fxam& oZ:ZL j/: o?lfta 71:3‘62‘) _Z.=[-0°/°°)
( i) (2¢?) + (~)(3¢%) =0
r ol T € (~om), Db Yy, ~Cirear
Aepundert. b goh ey

domns_: Too fomchnt {f, g, ae lmrs 2o
fou L / o Y fams is a consteit Smuthfle [indu&'
(~ 1) ff% = e (incldizy

DN gpx Y, 9, oce Cinm &Mufﬁ-r
% are (ouznk é’,,(,,jmf bl teo sichFhel

¢, g/ /{) -+, jsz) =0 /f il L
Su ppese ¢ F0. Thon €Yy= =~

= () Yy,

&




(=

E?(QW!@ ﬁ:‘/ermim. aha o ¢ = L‘lé) 52.‘ C.#

Couled 2CYy A aut Fe (o)

ﬁ’év Se w-!gr/t" c'.yp /

Y peen o o™ ki
| €Tl = poak Lefp.

HE omfussible gince € it acoshesF fouchins.

4(ﬁm'/a.d/y) yz.;éc\”n?::;u‘/ taduit c

4"24& j,,y, e &wj ./MM%& S0,

oélnma..: a&f 0)4C}(x, 5 &0 .

Ll 1), ) be Ao solus f
(5‘)0” '7“}/’/— ?’+c]c0 o~ (far fg_zj,
L

cfgej,(t) $17) = §19 ftt) =0 for some Te L.
/Zen Sy G2 e 4'4:4&/‘/ atephm(a«f on L,

oof

Soppose (%) R (%) bhad.
St ——eNooyptay e =t Y=t ).
Conmtittr—Te—r VP

P © ) | K

CGJCI. V(D) F0 and .L/[z,) #O.
Fon (¥R Amplien Yo(2)po R Y /() #O.




Al 4= kY, ke ks g4y, O

Hon g ’54504‘7(9‘) ok [oracse Y is.
WA KYlD)= G 410 =4 (D).

Yo (7
0“3/‘) =Ky 1Y = Ll fj//’) = & /‘)Z/?/ =9 72).
//7/ Y,2)

/7€m¢ £ Yiar Sa'e\«oy "f'La:FVP

by’ ¢y =0 Y)Yl ), 9 1D=4,72).
?y awn) o‘z'\my 3 v J

Oy Coget See test.

QL e suadify o () lr0)— Y, 124 (D)
/s rq/é/ﬂz WRINS 1A N 73,) 51 7 C.

77;(oreM 067‘ a,é,c eie a7s. a(rﬂ‘ 5 heR LT,

Het Yi5 9 b m -ms(e/tmbefﬂfﬁ«zé
4D ay +LJ +¢y =0 oL .

) ]'(AWM h D) is Yo GYtay, whe g

‘?)J-(N. ote.s-/ M;oc codtok € ,0 Saa‘>7‘4¢7‘y. ’J"‘(JL
is sotn b e TVP
Ly g, 9=y,




- (7
‘ .Df—é\mh'w\ Jet Yi,8v be tue dlle (4@6(“4,&,,)]
i fvmé@wg He birenstan /s defimodd

‘ g I & red b4

WKL) = YOt (1) — YU Yald)

= \vg.{t) ‘;h(‘l:))
kj,’('l:) ‘jz’/t)

jgxcuvzll_ ,dzlj/: ft 5 ‘7_’_262? + +
: 2
ﬂ/ %{ ef 2t
= o) fﬁ— fgé'-: Cgt.

Heorew .S'u/j/)asg ,)y_‘_ ae Tio _fnea ,

Aepondten? f 4l Fon Hiomeo 4;@ |

T 4 o e <
Wldnuad () =0 for ol LeT,

oot j:w’“ Jiogs oo dopandol (Lo UeorT)

e S a cennbay? A d%ﬂ/ 3G
y2= C‘j,, Sove "M’ﬂa‘]‘zc ’ f

WYnga () = 9, f/*/

| ‘J/’ s

= 3 C‘i,/\ B C‘J"in/—cﬁf“'&'/=o'
"j:’ ¢4

noTE: JLe convere fﬂ,‘; Thocwa. 1§ nST 7r L. .
Aufw exdxﬂ& H#3S inbxts 2.




KN ;.SupPosc ™~ is a roct da' Ne ‘¥
Qux larj g2
. art +or4+c=0 (#yfo)
. e
(X T rF =L+ L ac

. f Ra
,‘%” (7=ef 'S /& Srh 4

(%% ay by Y ¢y = 0.
Jheorem

() If Aazb*¢ac>0 then (%) A4
jetinel real vools 7, 2, ’ S T

Y= e ) &jz-:ﬁ’f“t are  Puo “Cinsarl
,v‘naa,f poths o (%) L T gwm?’ﬁw)

'S T f‘f‘
J: C}e' +C¢€ :

6) G Ge Omv emk.
-’ Z d-“ bl_“ - ”
/) ¢/:J'h root =0 e o sl

)

$=C™, gt €T e
| A‘Q 7‘0 04\0
- l_sde, oo of (¥R T gemnl Abof (13)
) Tt
4= G Fat)E T whag o oy



—

\

.‘Eﬁ# Q) S'Uppau 4= G —Gac =0, /7)

y > ¢qc .
/‘VT—’ o ~btf2a)
Y,=€ S « pa&«gf Crew).
-kt
Lt 4= te .
Jn g o M
T Hw)ETr e, "
ffz”‘-‘ ¢ (_L) e ke e~
ha* o4 o,
.ajz”-fbj_z/*(]z = e.“(t( __LL —___L_l + C)
po 3o
-b +b)
a ,1 =0
Aine b b= 4t __4.14. LL: L t:—,O
@& ‘Q-Jif s 7 se  an

Hone p= 1€ “ ¢ also a P o %X
Jrifs e a@a,r@ mx,a,t dince

_S‘L F is wol comthel. K Mu//faM-

Emm e Sofve ’

/ -—
gy e
AF. r’+6r+9 =o
/‘-f.?)z:o
r= =3 75 a dedle radl.

JQW ol s

~37
JS (e +4 t)f ) wee 6,6 anycomin,




